

平安 创建

PING AN CHUANG JIAN

平安点滴

浙

巡查剑指村里项目建设“拖延症”

陈森洋 潘海瑛 徐平

近日,天台县白鹤镇白水村,3辆旅游大巴刚刚驶出村口,又一辆旅游大巴满载游客进村来。目前,白水村的民宿生态产业园项目已进入良好发展阶段。

白水村是远近闻名的苗木种植村,近年来受苗木市场疲软的影响,村里决定利用当地苗圃特色走转型之路,发展民宿产业。

今年8月,在天台县开展的农村基层作风巡查中,有群众向巡查组反映白水村的村干部关系不融洽,项目发展迟滞。原来,白水村的民宿生态产业园项目启动后,村干部在班子是否持股、持多少股等方面产生矛盾,高涨的干劲戛然而止。

群众关注哪里就巡哪里,群众反映什么就查什么。天台采取县级牵头、县乡联动的模式,在全县掀起改善农村基层政治生态的作风巡查行动。巡查组释放从严执纪的强烈信号,使监督触角直抵“神经末梢”,消除影响村级组织换届的不稳定因素,保障重点工程

(项目)的顺利推进。

白鹤镇基层作风巡查组针对白水村项目建设“拖延症”、班子成员不团结,对村干部进行了诫勉谈话,责令立即改正。

随后,白水村的村干部重振旗鼓,创造一切条件加快项目进度。目前,白水村已有21户村民参与投资建设民宿项目,发展床位303个,全村民宿直接营业收入超100万元。

位于桃源景区的宝相村也因“拖延症”被巡查组盯上。此前,这个村的村干部对项目建设的认识有偏差,干部闹矛盾,村里的各个旅游项目建设无奈被延后。

10月28日,白鹤镇召开“秋风行动”动员会。面对全镇各村干部,宝相村村主任张兴委坦率承认自己村的村干部不团结、村里发展滞后,承诺将在“秋风行动”中全力投入小城镇综合整治,加快旅游项目推进。

动员会后,宝相村的村干部握手言和。随后,露天粪坑清理、拆迁等工作全面铺开,停车场、游步道、旅游集散中心等各个项目重新启动。目前,集散中心涉及的10多亩土地已完成土地征用手续。

本报记者 史晓晓
通讯员 蒋琳 丁海南 摄

昨日,记者走进舟山定海巡特警大队警犬中队,认识了4位新的“特警”。“坐!卧!立!”随着训练民警的一声令下,4条警犬依次做着各种动作。

据介绍,这4条警犬都只有1周岁大,其中3只是史宾格犬、1只是德国牧羊犬。它们中有缉毒犬、搜爆犬还有巡逻犬。不久后,它们将正式“上岗”,承担起刑侦、缉毒、搜爆、治安等任务,为岛城百姓保平安。

新来4位“特警”



整合资源综合执法

通讯员 潘虹

本报讯 近日,杭州市余杭区中泰街道社会治理联动大队牵头,联合余杭路政中队、余杭工商所、中泰城管执法中队、中泰派出所以及街道城管服务中心,对跳头集镇沿街的乱搭乱建、占道经营、无证经营等进行全面整治。执法人员采取以理服人、以法育人的方法,对占道经营的店主和商贩进行教育劝导,并向他们宣传了相关法律法规。

今年以来,中泰街道已开展综合执法活动50余次,通过“小平安促大平安”建设,整合各部门资源,及时有效解决社会治理中的突出问题,全力维护辖区社会和谐稳定。

人民监督贴近民生

通讯员 华萱

本报讯 “今天来这一趟真值了!在心里纠结了近2年的事情,听你们一讲,我总算明白了。”近日,来访人员吴某在听完人民监督员陈菲菲、林小哈与平阳检察院控申部门干警的分析答复后,露出满意的笑容。

自9月12日平阳检察院开始实施人民监督员接待日制度后,陈菲菲深有感触地说:“今后我要不断加强学习,增强监督能力,不负人民监督员的使命。”

平阳检察院将“人民监督员接待日”作为一项常态工作,每月一天由人民监督员在信访接待室接待来访群众,受理监督线索,开辟人民监督员与群众直接联系的“绿色通道”,变被动接受监督为主动接受监督,让人民监督工作更加满足民生需求。

电力安全送进校园

通讯员 范津津

本报讯 近日,长兴县供电公司的青年志愿者们来到长兴县第二小学,开展“电力安全进校园,真情关爱伴成长”活动,为孩子们送上了一堂别开生面的安全用电知识课。校长葛爱民说:“这堂课趣味性强,孩子们易于接受。”

像这样的电力安全进校园活动,长兴县供电公司每年要开展4次,旨在让学生在轻松的氛围中学会如何安全用电、如何保护自己,并通过学生将安全用电常识传播给家长和社会各界,努力营造人人安全用电、提高避险能力的良好氛围。

主题辩论自信满满

通讯员 杨培培

本报讯 近日,由桐庐县供电公司团委主办的“自信桐电”主题辩论赛半决赛开赛。台上,辩手们围绕二胎、网约车等关键词唇枪舌战,你来我往;台下,观众们笑声连连、不时鼓掌。

据悉,接下来的决赛将加入观众评分环节,比赛将更加激烈精彩,助力培养更自信的“桐电人”。



平安 举措

PING AN JU CUO

“金牌律师”法官评 “优秀法官”律师选

通讯员 王先富 李迎迎

本报讯 台州法院近年来从细微处着手,加强法官与律师的良性互动。

法院在诉讼服务中心选择出入最方便、视野最好的一个房间,作为律师的休息室和更衣室,并配备必要的设施,为律师庭前准备提供良好环境;在一楼调解区专门设立律师调解室,方便律师

与当事人沟通谈话以及双方律师进行庭前和解、调解,为律师参与多元化纠纷解决创造条件。

经台州市中级法院和市司法局牵头,市法官协会、律师协会会商,《法官与律师互评工作实施办法(试行)》出台。11月初,首期互评活动已评选出10位“金牌律师”和“优秀法官”,并给予“金牌律师”相应礼遇。台州中院还在律师休息室设立荣誉墙,将“金牌律师”和“优秀法官”在法律职业共同体内公示,并定期向司法行政部门、律协反馈评议结果。

平安 敬示

PING AN JING SHI

“官赖”名下房屋被强制腾空

通讯员 苍轩

本报讯 夫妇欠款140万元,名下有资产却拖了3年不还。为维护债权人的利益,日前,苍南法院对这对“老赖”夫妇名下的一处住宅进行强制腾空。

陈某是苍南县一名公职人员。2010年底,因朋友杨某经营的印刷公司生产资金周转所需,陈某夫妇将名下一处房屋作为抵押,为杨某公司的银行借款担保了140万元。后因杨某没有按时足额偿还欠款,银行一纸诉状告上法院。

经审理,苍南法院判决印刷公司偿还银行借款810万元及利息;陈某夫妇承担连带偿还责任,偿还金额以最高抵押担保金额140万

元为限。判决生效后,印刷公司、陈某夫妇均未履行还款义务。银行遂向法院申请强制执行,要求陈某夫妇优先受偿还债140万元。

面对督促告知书,陈某多次推诿,拒不还款。今年10月8日,苍南法院依法发出强制腾空公告,责令被执行人陈某夫妇及其租户于2周内腾空房屋。但陈某夫妇及其租户仍不予腾空。

日前,苍南法院组织近30名执行干警、特警来对涉案房屋进行强制腾空。涉案房产是一栋5层楼高的落地房,一楼已出租给租户开零售店,在前一天做足租户的思想工作的前提下,租户自行整理物品,搬离现场。楼上房间因陈某夫妇极少回来而房门紧锁,在开锁匠强制开锁进入后,执行干警仔细核查房间内的所有东西,对每件物品进行清点、登记、装箱,并搬往提前租赁好的仓库处。法院还邀请多名人大代表、政协委员、媒体记者来到腾房现场监督。